

滨州空气监测转交第三方运营试点一个月效果不错

部门操心少了,数据也更客观

本报12月15日讯(记者 侯晓 通讯员 蔡学军) 滨州市试点空气监测站转交第三方运营已经过去一个月,15日,记者从市环境保护监测站获悉,空气监测第三方运营不仅使得监测站工作量减少,而且数据也更客观公正。

市区六座空气监测站于今年11月份开始试点由第三方运营,运营方是深圳市一家上市公司。

司。监测数据由省环保厅和本市环保局共同出资购买并向社会公布,分别承担费用的78%和22%。

据了解,空气质量监测站拟由第三方运营,滨州市是山东省三个试点城市之一,其余另两个城市为济南市和菏泽市,计划试运行两年,如效果显著,便在全省十七个地市全面铺开。

据市环境保护监测站蔡主任介绍,所谓的“第三方运营”是指将现有监测设备有偿转让给中立的第三方监测机构,由该机构负责监测设备的维修维护、空气质量监测、分析并传输数据等工作。

目前,市环保局已完成了设备招标、合同签署和交接工作。蔡主任表示,六座空气质量监测

站的设备仪器、备用机器和配套辅助设备等全部纳入试点范围,监测指标包括PM10、二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳、臭氧以及明年试点监测的PM2.5。

第三方运营管理监测站有什么好处?蔡主任表示,首先是能提升监测数据的质量,第三方机构一般都为专门生产空气监测设备的上市公司,甚至比环保

部门更专业,另外还减轻了部门工作负担。“试点后工作量减少了很多,至少大气监测工作不用本部门操心,平时只负责接收数据即可。”蔡主任说。

“第三方运营最大的好处在于,它打破了监测站由政府部门运营管理的传统模式,很大程度上保证了数据的客观性、准确性和公正性。”蔡主任说。



战低温 保供电

在国家电网滨州供电公司110千伏锦兴线T接施工过程中,一线人员克服低温影响进行放紧线作业,按照刚性施工计划确保工程进度。据了解,滨州供电公司110千伏锦兴线T接工程将于16日完工,确保了博兴县冬季的安全用电。

记者 张晶 通讯员 刘春迎 摄影报道

阳信县二次补偿医保 24939人次受益新农合

现已完成68%,补偿金额达790万元

本报12月15日讯(记者

王凤娇) 今年滨州市阳信县农合办结合阳信县资金使用情况对2011年的报销补偿政策进行了调整,于今年12月5

日至12月31日对2011年1月1日至11月30日看病补偿过的阳信籍人员进行二次补偿,计划补偿24939人次。截至本月15日下午,享受补偿的人数已经达到了计划人数的68%。

15日,记者从阳信县农合办了解到,为了切实减轻人民的住院负担,滨州市阳信县农合办结合筹资后新农合资金的使用情况,于今年12月5日至12月31日对2011年1月1日至11月30日看病补偿过的阳信籍人员进行二次补偿。

除补偿已达到2011年封

顶线(8万元/人)和享受国家免费救助的阳信籍人员之外,其他在此期间看病补偿过的阳信籍人员均可享受二次补偿。

二次补偿的方式是将原看病费用减去第一次补偿费用剩余的差额按比例计算,县内一级医院是按差额的30%比例补偿,县内二级医院是差额的20%,三级医院和县外医疗机构是按差额的10%,参与补偿的医院包括省级定点医疗机构和市农合办定点的所有医院。

计划享受补偿的人次是24939,截至本月15日已享受二次补偿的接近17008人次,进度完成了68%左右,补偿金额达790.65万元。

12月17日 4周年庆 邀您参与 翡翠“享”不停

冠军荣耀 1亿元钜献

到店迎“福” 到店即送福彩

订车接“福” 订车即送交强险

购车纳“福” 购车即享50%购置费

贷款享“福” 贷款购车免息免担保免手续费

转介送“福” 介绍新用户购车,即送全年免费保养

海马汽车新年倾情回馈季

前所未有的钜献,只为冠军荣耀喝彩!在11月6日结束的CTCC中国房车锦标赛中,海马福美来车队勇夺量产车组厂商杯的年度总冠军,取得了自主品牌在中国赛车顶级赛事的第一冠,以实力开创新的历史。今天,海马汽车携全系车型,以总优惠额度过亿元的重磅钜惠,回馈您的支持与期待,令冠军荣耀,赢得满城喝彩!

骑士 / 菲力马 / 福美来 / 丘比特

蓝色扳手

www.haima.com 服务咨询热线:400-8888-323 招商电话:0898-66833958

海马汽车

滨州京鑫汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-3362000 3367555
24小时救援维修热线:0543-3362444 地址:渤海五路758号(交警二中队对面)
邹平海马直营店 4681666 惠民运通汽贸 5338222 邹平同创汽贸 4611777 阳信弘扬汽贸 8298889 博兴佳信汽贸 2267000 无棣昊宇汽贸 5079958